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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 513 personnes,

représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée

par la méthode des quotas au regard :

 De critères sociodémographiques : sexe, âge
de l’individu ;

 De critères socioprofessionnels : profession
de l’individu

 De critères géographiques : région et taille de
l’unité urbaine de la commune résidence

Ces quotas ont été définis à partir des données de l’INSEE pour la population

âgée de 18 ans et plus résidant en métropole (Enquête Emploi 2014).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 27 au 28 mai 2021.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du commanditaire, le nombre 
des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en 
violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour France Pronos réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 27 au 28 mai 2021
auprès d’un échantillon de 1 500 personnes, de la population française âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine. »

MÉTHODOLOGIE
- Fiche technique -

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
http://www.france-pronos.com/
http://www.france-pronos.com/
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LES PRONOSTICS DE VICTOIREA
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LE PRONOSTIC SUR LE PARCOURS DE L’ÉQUIPE DE FRANCE LORS DE L’EURO
avant le début de la compétition

Question : Vous savez que l’Euro de football débutera le 11 juin. D’après vous, jusqu’où 
l’équipe de France de football va-t-elle aller lors de cet Euro ?Base : à tous

CHAMPIONNE 
D’EUROPE 

Dont :
- 8% en finale
- 13% en demi-finale
- 8% en quart de finale
- 3% en 8ème de finale

ÉLIMINÉE A L’ISSUE DES 
MATCHS DE POULES 

NE SE SAIT PAS 

Etude Ifop pour DOF réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 25 au 26 mai 2016 auprès d’un échantillon de 1001 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

+14 points par 
rapport à 2016

+27 points par 
rapport à 2016

Zoom auprès des amateurs de foot

QUALIFIÉE A L’ISSUE DE 
LA PHASE DE POULES 

MAIS PAS CHAMPIONNE

Dont :
- 11% en finale
- 19% en demi-finale
- 7% en quart de finale
- 2% en 8ème de finale
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Intéressés par le foot en général

Pas intéressés par le foot en général

Intéressés par les matchs de l'EDF

Pas intéressés par les matchs de l'EDF

Amateurs de foot

Non-amateurs de foot

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Hamon

Electeurs Macron

Electeurs Fillon

Electeurs Le Pen

Victimes de racisme

Non-victimes de racisme

Sans religion

Catholiques

Musulmans

Non racisés

Racisés
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Ville-centre

Banlieue "populaire"

Banlieue "aisée"

Communes rurales

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 46% des Français s’intéressant aux matchs des Bleus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 22% 

Zoom sur le profil des Français qui estiment que l’équipe de France de football sera 
« championne d’Europe »

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Type de commune urbaine

Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Intérêt pour le football 

Intérêt pour les matchs des Bleus

Expérience du racisme

Groupe ethnique perçu par autrui

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Amateurs de football
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L’IMAGE DE L’EQUIPEB
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LA COTE DE SYMPATHIE DE L'ÉQUIPE DE FRANCE 
mesurée avant le début de la compétition

Question : Vous personnellement, diriez-vous que vous avez de la sympathie pour l´équipe de France de football ?

Base : à tous

Tout à fait

Etude Ifop pour le Journal du Dimanche réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 au 8 juin 2012 auprès d’un échantillon de 1007 Français âgés de 18 ans et plus.
Etude Ifop pour iTELE et L’Equipe réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 6 au 7 juin 2014 auprès d’un échantillon de 952 personnes, représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus. 
Etude Ifop pour Metronews réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 6 au 8 juin 2016 auprès d’un échantillon de 1016 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Etude Elabe pour Visactu réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 5 au 6 juin 2018 auprès d’un échantillon de 1 002 personnes, représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus.

PROPORTION DE FRANÇAIS AYANT DE LA 
SYMPATHIE POUR L´ÉQUIPE DE FRANCE 

(en %)
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Intéressés par le foot en général

Pas intéressés par le foot en général

Intéressés par les matchs de l'EDF

Pas intéressés par les matchs de l'EDF

Amateurs de foot

Non-amateurs de foot

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Hamon

Electeurs Macron
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Electeurs Le Pen

Victimes de racisme

Non-victimes de racisme

Sans religion
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Ville-centre

Banlieue "populaire"

Banlieue "aisée"

Communes rurales

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : seuls 43% des sympathisants  RN sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 56% 

Zoom sur le profil des Français ayant de la sympathie pour l´équipe de France 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Type de commune urbaine

Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Intérêt pour le football 

Intérêt pour les matchs des Bleus

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Amateurs de football

Expérience du racisme

Groupe ethnique perçu par autrui
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LE JUGEMENT SUR LE SÉLECTIONNEUR DE L’ÉQUIPE DE FRANCE 
avant le début de la compétition

Question : Selon vous, Didier Deschamps est-il un très bon, plutôt bon, plutôt mauvais ou très 
mauvais sélectionneur de l’équipe de France de football ?Base : à tous

Zoom auprès des amateurs de foot

Très bon

+7 points par 
rapport à 2016

+30 points par 
rapport à 2016

Etude BVA pour la PQR réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 26 au 27 mai 2016 auprès d’un échantillon de 1 156 personnes, représentatif de la population française 18 ans et plus. 

PROPORTION DE FRANÇAIS ESTIMANT 
QUE DIDIER DESCHAMPS EST UN BON 

SÉLECTIONNEUR

(en %)
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Pas intéressés par les matchs de l'EDF

Amateurs de foot

Non-amateurs de foot
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Sympathisants PS/Générations

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Hamon

Electeurs Macron

Electeurs Fillon

Electeurs Le Pen

Victimes de racisme

Non-victimes de racisme
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Ville-centre

Banlieue "populaire"

Banlieue "aisée"

Communes rurales

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 95% des Français s’intéressant aux matchs des Bleus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 66% 

Zoom sur le profil des Français estimant que Didier Deschamps est 
un « bon » sélectionneur

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Type de commune urbaine

Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Intérêt pour le football 

Intérêt pour les matchs des Bleus

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Expérience du racisme

Groupe ethnique perçu par autrui

Amateurs de football
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LE RETOUR DE BENZEMAC
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L’APPROBATION DE LA SÉLECTION DE KARIM BENZEMA POUR L’EURO
- Comparaison par rapport à l’EURO 2016 -

Question : Etes-vous favorable ou opposé à la sélection de Karim Benzema pour l’Euro ?

Base : à tous

Etude Odoxa pour RTL réalisée par questionnaire auto-administré en ligne le 25 février 2016 auprès d’un échantillon représentatif de 996 personnes âgées de 18 ans et plus

Seuil des 50%

Favorable 

Opposé

Zoom auprès des amateurs de foot
REPONSES DE L’ENSEMBLE 

DE FRANÇAIS
(en %)

+28 points par 
rapport à 2016

+35 points par 
rapport à 2016
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Intéressés par les matchs de l'EDF

Pas intéressés par les matchs de l'EDF

A des pensées racistes / xen.

N'a jamais de pensées racistes / xen.

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
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Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Hamon
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Electeurs Fillon

Electeurs Le Pen

Victimes de racisme

Non-victimes de racisme

Sans religion
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Non racisés
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Ville-centre

Banlieue "populaire"

Banlieue "aisée"

Communes rurales

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 46% des Français s’intéressant aux matchs des Bleus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 56% 

Zoom sur le profil des Français « favorables » à la sélection de Karim Benzema pour l’Euro 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Type de commune urbaine

Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Intérêt pour le football 

Intérêt pour les matchs des Bleus

Auteurs de pensées racistes ou xénophobes

Expérience du racisme

Groupe ethnique perçu par autrui

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)
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N'a jamais de pensées racistes / xen.
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A régulièrement des pensées racistes / xen.

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon
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Victimes de racisme
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Non racisés
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Ville-centre

Banlieue "populaire"

Banlieue "aisée"

Communes rurales

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 52% des Français ayant souvent des pensées racistes/ xénophobes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 37%

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Type de commune urbaine

Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Intérêt pour le football 

Auteurs de pensées racistes ou xénophobes

Expérience du racisme

Groupe ethnique perçu par autrui

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Zoom sur le profil des Français « opposés » à la sélection de Karim Benzema pour l’Euro 


